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Menschen gestalten Unternehmen und Märkte. Menschen, die sich
jeden Tag mit Leistung und Engagement neuen Herausforderungen
stellen. Menschen, denen die IAMT Gruppe mit einer starken
Marktposition und einer erfolgreichen Strategie vielfältige Chancen und
Perspektiven bietet. Menschen wie Sie! Wir setzen uns nicht nur für
unsere Kunden, sondern auch für unsere Mitarbeiter ein. Denn Sie
machen uns zu dem, was wir sind: zu einem europaweit operierenden
Dienstleister der Fahrzeug- und Fahrzeugzulieferindustrie. Entdecken
auch Sie die Chancen, die Ihnen IAMT als Arbeitgeber bietet.

Im Zuge des weiteren Ausbaus unseres Unternehmens suchen wir für
unseren Stammsitz in Weischlitz zum nächstmöglichen Eintrittstermin einen
engagierten Mitarbeiter Lager/Logistik (m/w/d).

Ihre Aufgaben

Annahme, Kontrolle und sachgerechte Einlagerung von Materialien, Prüfvorrichtungen und -bauteilen
Kommissionierung und Bereitstellung von Materialien für Projekte und Prüfstände
Durchführung von Wareneingangs- und Warenausgangsbuchungen im System
Verpackung und Versandvorbereitung von Bauteilen und Komponenten
Organisation und Optimierung von Lagerprozessen
Einlagerung und Bereitstellung von Prüfvorrichtungen und -bauteilen
Zusammenarbeit mit internen Fachabteilungen sowie externen Dienstleistern

Nach einer intensiven Einarbeitungszeit arbeiten Sie eigenverantwortlich und sind dadurch qualifizierter Ansprechpartner
für unsere Kunden und Ihre Kollegen.

Ihr Profil

Abgeschlossene Ausbildung im Bereich Lagerlogistik, Fachlagerist (m/w/d) oder vergleichbare Qualifikation
Erste Berufserfahrung im Lager- oder Logistikbereich von Vorteil
Technisches Verständnis im Umgang mit Bauteilen und Materialien wünschenswert
Erfahrung im Umgang mit Warenwirtschaftssystemen von Vorteil
versierter Umgang mit EDV und Office-Paket sind zwingend Voraussetzung
Stapler- und Führerschein sind notwendig
Sorgfältige, strukturierte und zuverlässige Arbeitsweise
Teamfähigkeit sowie körperliche Belastbarkeit
Gute Deutschkenntnisse

Das können Sie von uns erwarten

Abwechslungsreiche und herausfordernde Aufgaben in einem internationalen und innovativen Umfeld mit
Freiraum für eigene Ideen und einem hohen Maß an Eigenverantwortung
Unterstützung durch kollegiale Fachexperten verschiedener Fachrichtungen im eigenen Haus
Förderung der persönlichen Weiterentwicklung durch umfangreiche Weiterbildungsmöglichkeiten sowie
regelmäßige Feedbackgespräche
Familiäres Arbeitsumfeld mit flexiblen Arbeitszeitmodellen, ergonomischen Arbeitsplätzen mit modernster
Technik sowie die Möglichkeit zum mobilen Arbeiten
Attraktive Konditionen wie z.B. Betriebliche Altersvorsorge, Bike-Leasing, Bezuschussung der
Kinderbetreuungskosten, anteilige arbeitgeberfinanzierte Mahlzeiten im modernen IAMT-Betriebsrestaurant,
Ticket-Card, kostenfreie Mitarbeiterparkplätze und vieles mehr

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann senden Sie uns bitte Ihre Bewerbungsunterlagen, gerne auch online oder rufen
Sie uns an. Für einen ersten persönlichen Kontakt steht Ihnen Frau Söll-Raabe unter der Tel.-Nr. 037436 123-114 sehr
gern zur Verfügung.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!
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